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VÁC ÉS VONZÁSKÖRZETÉNEK LAPJASzerkesztõség:
Vác, Csányi körút 45.

Tel./fax: 27/316-100
Olvasószolgálat:
munkanapokon

9 és 15 óra között.
Ára: elõfizetõknek 105,

árusoknál 120 forint.

Cserhátvidéke
Takarékszövetkezet

Vác, Földváry tér 2.
Tel.: 314-935

Színesfém átvétel napi legmagasabb áron!
Naszály Fém Kft 2600 Vác, Téglaház dûlõ 251. - Tel.: 06-70/384-72-70 Nyitva tartás: H-P: 8-16, Szo: 8-12

Alu tiszta: 330 forint/kg, alu festett: 270 forint/kg, alu öntvény: 270 forint/kg, vörösréz 1150 forint/kg, sárgaréz: 700 forint/
kg, horgany: 250 forint/kg, saválló: 400 forint/kg, ólom: 250 forint/kg, centír ólom: 130 forint/kg, spiáter: 180 forint/kg, alu

forgács: 150 forint/kg, nyers rézforgács: 600 forint/kg, vegyeshûtõ: 700 forint/kg, adagolható vas: 35 forint/kg, nem adagolható vas: 30
forint/kg, vas: 40 forint/kg, vastömb: 25 forint/kg, lemez: 25 forint/kg. A leadáshoz személyi igazolvány és lakcímkártya szükséges!

Váratlan forgalomkorlátozás a városban
A Duna Menti Regionális Vízmû Zrt üzemletetésében lévõ Vác, Zichy utca szennyvízcsatorna meghibásodásából
adódó rendkívüli forgalomkorlátozás lépett életbe hétfõn, amely várhatóan június 30-ig tart - tájékoztatta lapunkat
a város fõmérnöke, Szikora Miklós. A korlátozás érinti a Görgey utca - Posta park keresztezõdését, a Piac utcát és a
Zichy utcát a Piac utca Kossuth utca közötti szakaszán. Ezek miatt a Széchenyi utca - Március 15. tér - Görgey utca
közötti szakasz csak a dr. Csányi László körút - Tornyos Pál utca - Eötvös utca útvonalról közelíthetõ meg. A
Görgey utca - Posta park - Széchenyi utcai szakasza a Széchenyi utca irányából zsákutcaként lesz megközelíthetõ.

Most egy percig sem volt
kétséges, ki a jobb! A Vác!
Telt ház elõtt megszerezte a bajnoki bronzot a Váci NKSE

Az elsõ meccsen itthon kikaptunk, a másodikon - ahogy Német András fogalmazott - kikopogtunk
a sírból, hogy még élünk, a harmadikon viszont már nem volt kétséges, hogy ki a jobb: Váci
NKSE–MONDI Békéscsabai ENKSE 28–22 (15–12).

- Elindultunk, azt mondtuk, akarunk valamit csinálni itt a Dunakanyarban, s úgy érzem, egy
sikeres út elején vagyunk - mondta a szezont összegezve Németh András a Váci Naplónak. - Sze-
retnénk folytatni és elérni, hogy legyen egy kiemelkedõ sportegyesülete a Dunakanyarnak és re-
méljük, hogy továbbra is megkapjuk ehhez a támogatást. A terveink a jövõre már megvannak,
haladunk tovább. Köszönjük a szurkolóknak is a támogatást!

» tudósításunk a 3. oldalon

Az ünneplõ csapat és a vezetõk. Jövõre folytatják - ígérték

A Dunából
szedték ki
az autót

a tûzoltók
A budapesti és a váci tûzoltók
kiemelték a Dunából azt az au-
tót, amellyel eddig ismeretlen
okból hajtott a folyóba egy idõs
férfi Vácnál szombaton - érte-
sült az MTI. A férfi  utolsó pil-
lanatban azonban meggondol-
ta magát, kimászott a kocsiból,
és kiúszott a partra. Az Orszá-
gos Mentõszolgálat korábbi tá-
jékoztatása szerint az idõs fér-
fit kihûléssel a váci kórházba
szállították. A helyszínre riasz-
tották a Fõvárosi Tûzoltóság
hajóját is, hogy szonár segítsé-
gével megkeressék az el-
süllyedt jármûvet, és búvárok
is érkeztek a helyszínre. A ko-
csit csak több órás keresés után
a késõ esti órákban találták
meg és emelték ki.

A viharkárokról
további

információk a
2. oldalon!
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Májusi testületi ülés
A városháza emeleti nagytermében tartja május 20-án,
csütörtökön 9 órai kezdettel ülését Vác Város Önkormány-
zatának Képviselõtestülete. Az ülés nyilvános. Az elõze-
tesen kiadott meghívó szerint a következõ témák megtár-
gyalását tervezik.

Napirend elõtt: Diákpolgármester bemutatkozása. Jelen-
tés a lejárt határidejû határozatról. A bizottságok és a pol-
gármester átruházott hatáskörben hozott döntései. Tájékoz-
tatók: Az I. és II. Világháborús Hõsi Emlékmûrõl, valamint
a jelentõsebb fejlesztési ügyekrõl, Boronkay György Mû-
szaki Középsikola beruházásáról.

1. Intézményvezetõi pályázatok elbírálása
2. a. Költségvetési rendelet módosítás (2. sz. módosítás)
     b. 2010. évi többletforrás igények (helyben kerül
         kiosztásra)
3. Beszámoló a közrend és közbiztonság helyzetérõl Vác
városában
4. Taggyûlési hatáskör
Az önkormányzati alapítású gazdasági társaságok mérleg-
adatai:

a. Váci Távhõ Kft
b. Ügyvezetõ igazgatói megbízás
c. Könyvvizsgáló
a. Elektro Szignál Kft.
b. Elekto Szignál Nonprofit Kft-vé alakulása
c. Elektro Szignál Kft. támogatási kérelme
- Városfejlesztési Kft.
- Településszolgáltatási Nonprofit Kft

5. TISZK felügyelõ bizottsági tagra javaslat
6. Árpád Fejedelem Általános Iskola építése
7. Városrendezés - TSZ8m, HÉSZ-SZT7m
8.  Értékvédelmi rendelet módosítás
9.  Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi felada-
tok 2009. évi ellátásáról
10. Kórház terület rendezés
11. Alapellátási fejlesztési pályázat
12. a. Vác Város Kézilabda Sportjáért Közalapítvány kérelme
      b. Váci NK SE kérelme

13. EGYEBEK
a.  Választókörzeti feladatok 2010
b.  Dubnicai meghívás
c.  Kórház gazdasági igazgatói pályázat kiírás
d.  Tourinform iroda vezetõ pályázat kiírás
e.  Helyi közlekedés normatív támogatása
f.  Madarász László Vác, Istráng u. 5. sz. ingatlan vízellátása
g. Többlakásos lakóépületek felújításának és korszerûsí-

tésének önkormányzati támogatása
h.  OLLÉ program (mûfüves pálya felújítása)
i. Alapító okiratok módosítása

Zártülés - tájékoztató a közbeszerzési bizottság ülésérõl,
beszerzési munkacsoport elbírált pályázatairól.
14. Váci Katedra Pedagógiai Díj odaítélése
15. Önkormányzati biztos jelentés
16. Vállalkozói szerzõdés ellenõri jelentése (Labscreen Kft)

A képviselõtestület ülésének nyilvános részén hallga-
tóként bárki részt vehet. A testületi anyagok az ügyfél-
szolgálati irodán megtekinthetõk.

Õszi hidegben ázik
és fázik az ország

Ahogy a szakemberek elõre jelezték, a hét végére megjött a
rossz idõ. Szombaton délután beborult az ég és onnantól
esik és fúj, s ráadásul kellemetlen, õszies hûvös idõ van. A
viharban szerte az országban súlyos károk keletkeztek, há-
zak sérültek meg, fák törtek ki, és több helyen áradással
küzdenek az emberek. Vácott 102 esetben riasztották a tûz-
oltókat a hétvégén.

A május eleji meleg, az igazi tavasz már csak emlék. A vasár-
nap óta fújó szél és hulló esõ súlyos károkat okozott országszer-
te. Az origo.hu tudósítása szerint több napos esõzés és viharos

erejû szél nehezíti az ország életét, amit egy hirtelen jött hideg-
front okozott. A nagy mennyiségû csapadék miatt megáradtak a
patakok és folyók, ezzel országszerte több helyen árvízveszélyt
okozva. A Közép-Dunántúlon az Országos Meteorológiai Szol-
gálat piros riasztást rendelt el a hétvégén, ami 110 kilométeres
óránkénti sebességet meghaladó széllökéseket jelent. A legkriti-
kusabb helyzet az északi megyékben, Sárospatak és környékén
alakult ki, ahol több száz ember kényszerült elhagyni lakhelyét.
Szikszón gumicsónakkal mentették az embereket az éjjel, ország-
szerte összesen több mint kétezer embert telepítettek ki otthoná-
ból a vihar miatt. Borsodba a szivattyúk és a homokzsákok mel-
lett ágyakat is visznek, hogy az emberek tudjanak hol pihenni.

A becsült adatok szerint több mint félmilliárd forintnyi kárt
okozott a vihar Magyarországon az elmúlt napokban - ez derül ki
a biztosítók gyorsjelentéseibõl. Az eddigi adatok szerint körül-
belül 9 ezer bejelentés érkezett a társaságokhoz, elsõsorban az
ország északkeleti részébõl és a fõváros térségébõl.

- Szombat délutántól hétfõ reggelig 96 esetben vonultunk a
rendkívüli idõjárás következtében vízeltávolításra, illetve lesza-
kadt faágak, ki- és megdõlt fák feldarabolására és az ebbõl adódó
veszélyhelyzet megszüntetésére. Fõként Kismaros, Csörög, Vác,
Göd, Váchartyán, Vácduka településekre riasztottak minket - tá-
jékoztatta lapunkat Szakszik Ákos tûzoltó-parancsnok. Hozzátet-
te: három nap alatt az átlagos éves vonulás 13 százalékát teljesí-
tették.

Az idokep.hu elõrejelzése szerint kedd reggelre kelet felé to-
lódik a csapadéksáv, így nyugaton már csak helyenként, míg ke-
leten többfelé várható gyenge esõ. Napközben folytatódik ez a
tendencia: míg a Dunántúlon élõk már több órás napsütésben is
bízhatnak - csak helyenként fordulhat elõ zápor -, addig az or-
szág másik felén egész nap borult, esõs idõ várható, habár a csa-
padék mennyisége jóval kevesebb lesz, mint a korábbi napok-
ban. A keleti országrész kivételével ismét erõs északnyugati szélre
és viharos lökésekre készülhetünk.  Szerdától fokozatosan javul
idõjárásunk, a hétvégére visszatérnek a tavaszias hõmérsékletek,
több fokkal melegszik a levegõ.

Fát darabolnak a tûzoltók. Milliárdos károk keletkeztek
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Most egy percig sem volt
kétséges, ki a jobb! A Vác!
Telt ház elõtt megszerezte a bajnoki bronzot a Váci NKSE
Az elsõ meccsen itthon kikap-
tunk, a másodikon - ahogy Né-
met András fogalmazott - kiko-
pogtunk a sírból, hogy még
élünk, a harmadikon viszont
már nem volt kétséges, hogy ki
a jobb: Váci NKSE–MONDI
Békéscsabai ENKSE 28–22
(15–12). Vác, 900 nézõ. Vezet-
te: Dobrovits, Tájok.

Vác: HERR – BAROSS 1,
KLIVINYI 1, TEMES 8 (1),
UHRAKOVÁ 2, TÓTH T. 13
(8), VASZARI 1. CSERE:
SIPEKI (KAPUS), JUHÁSZ
(KAPUS) BORKOWSKA,
FARKAS 1, LAKI, BARJÁN,
BAGÓCSI 1. Edzõ: Németh
András.

Az eredmény alakulása: 6.
perc 2–2, 11. perc 5–3, 18. perc
7–8, 23. perc 12–8, 28. perc 13–
11, 38. perc 18–14, 45. perc 21–
15, 54. perc 26–19.

Kiállítások: 12, illetve 8
perc. Hétméteresek: 10/9, illet-
ve 6/6.

Újabb nagy sikert értek el a
lányok, hiszen nálunk csak a
két, meglehetõsen vastag pénz-
tárcával rendelkezõ megyei
jogú város, a Gyõr és a Debre-
cen csapata tudott elõrébb vé-
gezni.

Pedig ez a bajnokság nem
egészen így indult.

Németh András beköszönõ
sajtótájékoztatóján ugyan egy
ütõképes csapatot ígért a szezon
elõtt, de azután meglehetõsen
döcögõsen indult a szekér. Úgy
nézett ki, jó, ha a középmezõny
elejében végzünk majd. De azu-
tán valami történhetett, mert a
lányok megtáltosodtak, s olyan
hajrát produkáltak a bajnokság-
ban, hogy szemünk-szánk tátva
maradt. Az ezüstéremig meg
sem álltak, csak a gyõriek vol-
tak elõttünk (õket utolérni ma
még reménytelen vállalkozás
lenne, a Rába-partiak egy
klasszissal jobbak a hazai me-
zõnynél...).

A rájátszásban azután a deb-
receniek simán elvertek minket,
mi tagadás, nem érdemtelenül,
hiszen ott van pénz, sokkal
több, mint itt egy jó csapatra. És
kétségtelenül tudnak is kézilab-
dázni.

És jött a bronzcsata a Békés-
csaba ellen. Az elsõ meccs Vá-

con: simán kikaptunk. A szur-
koló nyelt egyet, s szomorúan
jegyezte meg, hogy na, ez a hajó
is elment. A visszavágót ugyan-
is a viharsarki városban játszot-
tuk, s a meccs úgy indult, hogy
érvényesül a papírforma. Azu-
tán az elsõ félidõ vége felé va-
lami megvillant, a másodikban
pedig oroszlánként küzdöttek a
váci lányok. A végén Tóth Timi
megcsinálta a lehetetlent és egy
idõn túli szabaddobásból gólt
szerzett, ezzel kiegyenlítve az
állást. A hosszabbításban pedig
az addig az eseményeket a kis-
padról szemlélõ Sipeki Flóra
kivédte a hazaiak két hetesét is,
ezzel nyertünk! Békéscsabán!

Ha ezek után a harmadik
mérkõzésen most, a hétvégén
itthon megint kikapunk, a fél
város a kardjába dõl, ez szinte
biztos. Némi aggodalommal ül-
tünk hát le a lelátóra, ahol fél
órával a meccs elõtt már nem
lehetett helyet találni, voltak,
akik a lépcsõn kucorogtak.

Aztán egy negyedóra múlva
már nyugodtabban tapsoltuk
meg a váci gólokat. Vezettünk.
Pár perc múlva megint meghûlt
az ereinkben a vér: a csabaiak
átvették a vezetést. Utána vi-
szont beindult a váci henger, a
lányok sikeresen szoktak le né-
hány perc alatt a kapkodásról, a
fallal való birkózásról és inkább
a ziccerig való kijátszásra kon-
centráltak. Szórták a gólokat,

igaz, kaptak is, de lõnyünk meg-
nyugtatóan kapaszkodott fel jel-
lemzõen öt-hat gólra.

És megnyertük! Nem csak
a meccset, hanem a bronzér-
met is!

A lányok táncra perdültek, a
szurkolók vastapsától kísérve
többször is elénekelték a csapat

indulóját, volt pezsgõ és torta,
lufi és autogramosztás, ja és per-
sze mindenki a nyakába akaszt-
hatta az idei bajnokság bronz-
érmét.

- Elindultunk, azt mondtuk,
akarunk valamit csinálni itt a
Dunakanyarban, s úgy érzem,
egy sikeres út elején vagyunk -
mondta a szezont összegezve
Németh András a Váci Napló-
nak. - Szeretnénk folytatni és
elérni, hogy legyen egy kiemel-
kedõ sportegyesülete a Dunaka-
nyarnak és reméljük, hogy to-
vábbra is megkapjuk ehhez a tá-
mogatást. A terveink a jövõre
már megvannak, haladunk to-
vább. Köszönjük a szurkolók-
nak is a támogatást!

A bajnokság gólkirálynõje,
Tóth Tímea ezen a meccsen is
tizenháromszor talált a hálóba.

- Csak az elsõ félidõ elején
éreztem egy pillanatra, hogy
még nem dõlt el semmi, azután
egyre jobban belelendültünk és
végig vezettünk. Most jön majd
csak ünneplés, azután lesz még
néhány edzésünk az elkövetke-
zõ napokban. Szeretek Vácon
játszani, jól érzem itt magam, ez
egy remek csapat! - mondta la-
punknak.

Köszönjük, lányok!
FURUCZ ZOLTÁN

A szombati mérkõzésen ké-
szült fotós összeállításunkat
a www.vaci-naplo.hu oldalun-
kon tekinthetik meg.

Idõkérés egy nehéz pillanatban. De a szurkolók nem tágítot-
tak: veletek vagyunk! - írták, mondták

A királynõ. Tóth Timi boldogan pacsizott a szurkolókkal



4                                                                                                           Váci Napló

Esésvédõ felület került a Nyár
utcai óvoda játékai alá az udva-
ron, amelyet a gyerekek nagy
örömmel vettek birtokba pénte-
ken az átadás után. A megvalósí-
tást Tomori Pál (KDNP) képvi-

selõ segítette keretébõl. Az átadá-
son a Kisvác-Középvárosi Óvo-
da vezetõje, Kovács Ágnes el-
mondta: két-három éve született

Gyereknapot rendeztek a
Cházár András Többcélú Köz-
oktatási Intézmény udvarán
csütörtökön délután. A rendez-
vényre számos szórakoztató és
érdekes programmal várták a di-

ákokat. A fiatalok megnézhet-
tek akár egy rendõrautót, tûzol-
tóautót és mentõautót belülrõl,
vagy megismerkedhettek a thai-
chi mûvészetével.

Összeért a menny és a föld a
Cházár András iskola udvarán

A rendezvényen az iskola
igazgatója, Horákné Kovács
Mária köszöntötte a diákokat.
Elmondta: 1949 óta május utol-
só vasárnapja a gyerekeké.

- Akkoriban a háború sújtot-
ta országok gyermekeinek meg-
segítésére iktatták be ezt a napot.
Fontos küldetése, hogy felhívja
a figyelmet a gyerekek jogaira,
sajátos világára. Mindig a jóté-
konyság, a rászorulók megsegí-
tése volt a cél. Itt az ideje, hogy
iskolánkban felelevenítsük ezt a
szokást – fogalmazott az igazga-
tónõ. Megköszönte mindazok-
nak a segítséget, akik a progra-
mot támogatták. Így Bozsó Zol-
tán rendõr dandártábornoknak,
a Vigyázunk Rád program fõ-
védnökének, Fónagy Miklós re-
formátus esperesnek, a Reformá-
tus Szeretetszolgálatnak, a taná-
roknak, akik összefogták a prog-
ramot, Járai Lóránt református
lelkésznek és a Református Si-
ketmissziónak.

Bozsó Zoltán beszédében a
városban tanuló gyerekek biz-
tonságát emelte ki.

- Fontos, hogy a gyermekek
mindennapjaiban foglalkoz-

zunk a biztonsággal, és ehhez
nyújtsunk segítséget. Amióta a
Budapesti Rendõr-fõkapitány-
ságon dolgozom, azóta azon
vagyok a kollégáimmal, hogy
mind a bûn-, mind a baleset-
megelõzés tekintetében a gye-
rekeket helyezzük az elõtérbe.
Olyan programokat szervez-
tünk ezért az elmúlt idõszak-
ban, amivel a megelõzést hang-
súlyoztuk – mondta. Kiemelte:

Dalolva vették birtokba
az ovisok a megújult udvart

meg a gondolat.
- A Kisvác-Középvárosi Óvo-

da Nyár utcai tagóvodájának az
alapítványa úgy gondolta, hogy
összefogna az intézménnyel, mert
szerettünk volna a gyerekeknek

még nagyobb biztonságot nyújta-
ni az udvaron. Ennek elsõ lépése
az volt, hogy készítettünk egy
szakszerû tervet, ebben is már se-

gítségünkre volt Tomori Pál. Így
a játékok egy része alá, biztonsá-
gos ütésálló, esésvédõ felület ke-
rült. Szeretném megköszönni a se-
gítséget, amelyet a képviselõ nyúj-
tott nekünk - mondta.

Tomori Pál elmondta: az ön-
kormányzat 800 ezer forintot biz-
tosított a megvalósításhoz.

- Azt gondolom, hogy minden
egyes alkalom, amikor valami érté-
ket tudunk adni a városnak, az in-
tézményeknek, az óvodáknak és a
gyerekeknek, az hírértékû.

A képviselõ köszönetet mon-
dott a kivitelezõ vállalkozónak, a
Petõcz és Perecsényi Kft-nek,
akik rendkívül gyorsan valósítot-
ták meg az elképzelést.

A kivitelezõ is jelen volt az
átadáson. Az ügyvezetõ igazga-
tó, Petõcz László a kivitelezésrõl
beszélt. Elmondta: az esési felü-
let már a harmadik ütem az óvo-
da udvarának rendezésében.

- Ahogy az intézmény anyagi
lehetõségei engedték, az évek so-

rán úgy készült el a játékszerek alatt
egy-egy kis felület. Ez a mostani
egy jóval nagyobb rész - mondta.

A beruházás nagy részét az óvo-
da alapítványa állta. A pénz a fel-
ajánlott egy százalékokból és a szü-
lõi munkaközösség szorgos mun-
kájából jött össze. Az átadás után a
gyerekek dalolva vették birtokba a
felújított udvart.

fontosnak tartja, hogy ilyen
rendezvényeken megjelenje-
nek. Ígéretet tett arra is, hogy
mint váci lakos és rendõr azon
lesz, hogy azokat segítse, akik-
nek erre szükségük van.

Az eseményen Fónagy Mik-

lós esperes is beszélt. Mint
mondta, nagyon jó bulinak ígér-
kezik a délután.

- Ma számunkra, reformátu-
sok számára is ünnepnap van.
Jézus mennybemenetelének az
ünnepe. És itt, most egy kicsit
összeér a menny és a föld.

A beszédek után a gyerekek
számos programban, vetélke-
dõn vehettek részt, hiszen az a
nap, csak róluk szólt.

A gyerekek alig várták, hogy birtokba vegyék a felújított udvart

Tomori Pál képviselõ. A gye-
rekeket süteménnyel és
szendviccsel kínálta

Bozsó Zoltán dandártábornok

A gyerekek kipróbálhatták a rendõr motort és autót

További képek az eseményrõl
a www.vaci-naplo.hu oldalon.
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Fórumot szervez a Fehér Ké-
ményseprõk Országos Társa-
dalmi Szervezetek Szövetsége
Vácon a Madách Imre Mûve-
lõdési Központban május 19-
én, szerdán este 18 órakor. A
rendezvény célja, hogy segít-
sék a nehéz anyagi helyzetben
lévõ családokat, akik köztar-
tozást halmoztak fel, illetve
felhívják az emberek figyel-
mét arra, hogy milyen jogaik
vannak. Az esemény elõtt a
rendezvényt támogató szoci-
ális, lakásügyi és egészségügyi
bizottság vezetõje, Tomori Pál
(KDNP) és a szervezet veze-
tõje, Dabasi Tamás tartottak
sajtótájékoztatót.

A megrendezésre kerülõ fó-
rumra olyan családokat, embere-
ket várnak a szervezõk, akik a
rossz gazdasági helyzet és a meg-
nõtt törlesztõrészletek miatt ne-
héz helyzetbe kerültek. A szerve-
zet meg szeretné mutatni a lehe-
tõségeket, jogokat, amelyekkel
ilyen helyzetben élhetnek az em-
berek. Tomori Pál úgy gondolta,
hogy sokan szorulnak segítségre
a városban és környékén is, ezért
kérte a szervezetet, hogy Vácon
is tartson rendezvényt.

Dabasi Tamás elmondta:
szervezetük 2008 szeptemberé-
ben alakult meg.

- Visszautasítjuk a korrupció
minden formáját, ezt tükrözi ne-
vünk is. Nem konkrétan a devi-
zahitelesek és a közüzemi díjtar-
tozásosok megsegítésére jöttünk
létre, de mivel ez most nagyon
komoly téma és probléma lett az
egész ország területén, ezért fel-
karoltuk ezt a tevékenységet. Ta-
valy minden szervnek és hivatal-
nak igyekeztünk a figyelmét fel-
hívni azokra a visszásságokra,
amit az ügyfél megkeresések
alapján fel tudtunk térképezni. Az
egyik ilyen terület a banki vissza-
élések, a másik pedig a pénzügyi
szolgáltatók által okozott maffi-
ás módszerek – mondta.

A szervezet vezetõje szerint
az eladósodott emberek ellen a
bíróságok gyakran olyan dön-
téseket hoznak, hogy fizetniük
kell a banknak akár az összes
vagyonuk kárára is. Nem mér-
legelnek, hanem elutasítanak.
Úgy látja, nem veszik figyelem-

be azt a tényt, hogy a másik fél
is ember. Szerinte az önálló bí-
rósági végrehajtóknak ma Ma-
gyarországon nagyobb hatal-
muk van, mint a köztársasági
elnöknek.

- Felhívom minden polgár
figyelmét, hogy önállóan, önha-
talmúan senki ne engedjen a
pénzügyi szolgáltatók vissza-
éléseinek, ne hagyják el az in-
gatlanjaikat, és ne adják át a kul-
csokat. Kövessenek mindent el
annak érdekében, hogy bent

maradhassanak házaikban, la-
kásaikban. Mi ott leszünk és se-
gítünk, ha megkeresnek ben-
nünket. Kérem az ország összes
önkormányzatát, hogy éppúgy,
mint itt Vácon, vagy Siófokon
legyen partner abban, hogy le-
gyenek ilyen lakossági fóru-
mok. Kérem az összes károsul-
tat, aki hitelt vett fel, vagy de-
viza, illetve közüzemi tartozá-
sa van, hogy keressenek minket.
Ne szégyelljék, merjék felvál-
lalni, hogy gondban vannak –
mondta.

Ma Magyarországon majd-
nem két millió ember vett fel hi-
telt és nagyrészük a gazdasági
válság miatt megnövekedett tör-
lesztõ részleteket egyáltalán
nem tudja fizetni. A közüzemi
tartozások is egyre halmozód-
nak, mert sokan vesztették el
munkájukat az elmúlt évben.
Nekik lehet segítség a szerdán
megrendezendõ fórum.

A Fehér Kéményseprõk
szervezetének további te-
vékenységérõl, követelé-
seikrõl a www.vaci-
naplo.hu oldalon talál in-
formációkat.

Hitelek, bankok,
maffiamódszerek

Fórumot szerveznek szerdán Vácott is

Segített a Naszálytej

Egy nagy értékû, az életmentésben nélkülözhetetlen elszívó
berendezést vásárolt a Naszálytej Zrt a váci mentõállomás-
nak. A mûszert Sájer András vezérigazgató (képünkön bal-
ra) és Németh Vilmos, a zrt elnöke (jobbra) adta át Rusvay
Balázsnak, a mentõállomás vezetõjének.
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Egyházi élet  - ökumenikus rovat

Gyûjtés 6-14 éves erdélyi
gyermekeknek. Az Apor Vil-
mos Katolikus Fõiskola Kar-
riercentruma gyûjtést szervez
6-14 éves korú erdélyi gyer-
mekek számára. Ha van feles-
leges játék vagy ruha, kérik,
vigye be május 26-ig a fõis-
kolára. Az adományok Vicé-
re, egy lakásotthonba kerül-
nek.

Pünkösdi lélekvárás.
"Íme újjáalkotok mindent (Jel.
21,5)" - Pünkösdi lélekvárás
Hugyecz János atyával május
19-én, szerdán 18 órakor a
Credo-házban.

Filmklub. A szólista címû
amerikai, angol életrajzi filmet
vetítik május 20-án, csütörtö-
kön 18 órától a Credo-házban.
A film rendezõje: Joe Wright,
fõszereplõk: Robert Downey
Jr., Jamie Foxx. A vetítés után
beszélgetés lesz egy csésze tea
mellett. Vezeti: Tömördy Vik-
tor atya.

Kiállítás. Békesség nek-
tek! címmel május 25-én,
kedden 18 órakor nyílik a
Credo-házban a Keresztény
Alkotók és Gondolkodók
Társaságának kiállítása. A
kiáll í tást  méltatja:  dr.
Gajdóczky Zsuzsanna, köz-
remûködik: Cs. Nagy Ildikó
és Galbács Gabriella.

Csíksomlyói búcsú. A
csíksomlyói pünkösdi búcsú-
ra május 21-24-e között kerül
sor. Mottója: "Most segíts meg
Mária!". Program: május 21-
én, pénteken a 19 órakor kez-
dõdõ szentmise nyitja meg a
443. csíksomlyói pünkösdi za-
rándoklatot. A szentmisét kö-
vetõen a kegytemplomban
egész éjszakán át tartó virrasz-
tás kezdõdik.

Május 22-én, szombaton
reggel 7, 8, valamint este 19
órakor lesznek szentmisék a
kegytemplomban. Az ünnepi
szentmise 12,30 órakor kezdõ-
dik a két Somlyó-hegy közöt-
ti nyeregben a Hármashalom
oltárnál. Az idei búcsú szóno-
ka fr. Böjte Csaba dévai feren-

ces szerzetes. A szentmisét -
amelyen részt vesz Francisco-
Javier Lozano bukaresti apos-
toli nuncius és a világ ference-
seinek legfõbb elöljárója, Fr.
José Rodríguez Carballo
minister generalis is - a Duna
Televízió élõben közvetíti.
Szombat éjszaka a kegytemp-
lomban virrasztás lesz. A
csíksomlyói Szent Péter temp-
lomban 18 órakor kerül sor a
csángómisére. Május 23-án,
vasárnap pünkösd ünnepén a
szentmisék a kegytemplomban
reggel 7 és 8, délelõtt 10.30 és
este 19 órakor lesznek. Május
24-én, hétfõn, pünkösd másod-
napján a szentmisék a kegy-
templomban szintén ünnepi sor-
rendben lesznek: 8, 10.30 és 19
órakor.

P. Böjte Csaba dévai feren-
ces szerzetes, aki majd a pün-
kösdi Örömhírt hirdeti, a szó-
noklatra való felkérésrõl így
nyilatkozott: "Nagyon megtisz-
telve érzem magam. Ugyanak-
kor érzem annak a súlyát és fe-
lelõsségét, hogy az ember saját
nemzetéhez szólhat. A remény-
rõl, az optimizmusról, a biza-
lomról fogok beszélni, és szeret-
ném a Boldogságos Szûzanya és
Jézus Krisztus mellett Domokos
Kázmért, Kájoni Jánost és Már-
ton Áront állítani példaképként
magunk elé".

A Parlament nyitó ülése
elõtt imádkoztak. Péntek dél-
elõtt, a budapesti németajkú
gyülekezet Hold utcai templo-
mában gyûltek össze a Fidesz
és a KDNP képviselõi, hogy az
Országgyûlés egy órakor kez-
dõdõ alakuló ülése elõtt öku-
menikus istentiszteleten vegye-
nek részt. A választásokon
gyõztes pártszövetség vezetõi,
Orbán Viktor és Semjén Zsolt
mellett számos újra vagy elõ-
ször megválasztott képviselõ is
részt vett az alkalmon, abban a
gyülekezetben, amelynek lel-
késze - de jelenleg hivatása fel-
függesztése mellett - Balog
Zoltán, szintén képviselõ.

Az istentiszteleten szolgáló
Bölcskei Gusztáv püspök (ké-
pünkön), az MRE Zsinata lel-
készi elnöke Dániel próféta igé-

je (Dániel 7,1-18) alapján hir-
detett igét. Kiemelte, hogy a re-
formátus Bibliaolvasó Kalauz
szerinti napi ige ez - kevés talá-
lóbb bibliai helyet lehetett vol-
na találni Dániel próféta látomá-
sánál erre a napra, pedig akkor
még nem lehetett tudni, hogy
Sólyom László köztársasági el-
nök éppen május 14-ére tûzi ki
a Parlament alakuló ülését.

"Vannak idõk, amikor a pró-
féta sem érti, mi az, amit lát.
Érzi, hogy valami nagy dolog
van készülõben, olyasmi, ami-
tõl összeszorul a szíve" - kezdte
prédikációját Bölcskei Gusztáv.
Kifejtette, hogy Dániel látomá-
sa - amelyben négy állat emel-
kedik ki a tengerbõl - a maga
furcsa képeivel egyetlen dolog-
ra koncentrál: lehet-e abban re-
ménykedni, hogy ebben a világ-
ban a földi hatalom gyakorlása
emberléptékû, emberséges ma-
radjon? A Zsinat lelkészi elnö-
ke szerint nem túlzás azt állíta-
ni, hogy 2010 Magyarországán
ez alapvetõ kérdés azok számá-
ra, akik felhatalmazást kaptak a
hatalom gyakorlására. Bölcskei
Gusztáv hangsúlyozta, jelenleg
a cél, a feladat nem lehet más,
mint az emberséges mérték
megtalálása, megtartása és meg-
tarttatása.

Böjte Csaba ferences rendi
szerzetes az elesettek, a megtör-
tek vigasztalását kérte elsõdle-
gesen a hatalom új birtokosai-
tól. "Hiszem, hogy Jézus Krisz-
tus kiszerette belõlünk a jót" -
mondta a dévai árvák oltalma-
zója. A szerzetes saját tapaszta-
latait idézte, hogy minden em-

berben meg kell látni a jót, jó
szóval, bíztatással, bátorítás-
ból minden gyerekbõl ki lehet
hozni a szépet.

A képviselõk az istentisz-
telet után a Batthyány örök-
mécseshez vonultak, ahol vi-
rággal emlékeztek a mártír
miniszterelnökre, majd az
Országházba indultak. (for-
rás: reformatus.hu)

Bemutatták a Vatikán-
ban az orosz kultúra és spi-
ritualitás napjainak prog-
ramját. Az új kezdeménye-
zést a moszkvai pátriárkátus,
a Keresztény Egységtörekvés
és a Kultúra Pápai Tanácsa
indította el, amely újabb ala-
pot ad a katolikus-ortodox
párbeszédhez. "Az orosz kul-
túra és spiritualitás napja a
Vatikánban" elnevezésû ren-
dezvény május 19-én és 20-án
tartják. A programot a közel-
múltban mutatták be a Szent-
szék Sajtótermében. A kultú-
ra és a spiritualitás közötti
mély egység ad keretet e na-
pok eseményeinek. Május 19-
én "Ortodoxok és katolikusok
a mai Európában. Kelet és
Nyugat keresztény gyökerei és
közös kulturális öröksége"
címmel rendeznek konferen-
ciát. Errõl a kötõdésrõl nyilat-
kozva Gianfranco Ravasi ér-
sek, a Kultúra Pápai Tanácsá-
nak elnöke hangsúlyozta:
"Újra visszatér II. János Pál
híres mondata Európa két tü-
dejérõl. Ebben az esetben
nemcsak Istent dicsõítõ éneke-
ket zengve lélegeznek együtt,
hanem Kelet és Nyugat kultu-
rális dimenzióját nagyra érté-
kelve is."

A kétnapos rendezvényso-
rozat csúcspontja az orosz ze-
nei koncert lesz, amelyet
Kirill, Moszkva és az egész
Rusz pátriárkája rendez XVI.
Benedek tiszteletére, aki je-
len lesz az eseményen. A
koncert programjában olyan
darabok szerepelnek, ame-
lyek az orosz kulturális és
zenei hagyományokból merí-
tenek, elsõsorban egyházi jel-
legûek. A kezdeményezés
kulturális, vallási dimenziója
mellett az ökumenikus aspek-
tus is meghatározó. E külön-
bözõ oldalak együttesen új,
értékes lépést jelentenek az
ortodox-katolikus párbeszéd-
ben. (gorogkatolikus.hu)

Négyszáznegyvenharmadik
csíksomlyói pünkösdi zarándoklat
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KOSÁRLABDA
Élvezetes meccsen vágott
vissza a Váci Reménység ko-
sárcsapata a GEAC II rutinos
gárdája ellen a megyei bajnok-
ság elõdöntõjében. Együtte-
sünk 21 pontos hátrányból in-
dult a kezdõ sípszó pillanatá-
ban, és végre újra a szebbik
arcát mutatta ötvenfõs közön-
ségének - szinte végig vezetve
legyõzte riválisát.

A siker csupán a szép búcsú-
ra volt elegendõ, mert a két
meccs alapján összesítésben a
gödöllõiek bizonyultak jobb-
nak, ezért õk jutottak a megyei
bajnokság döntõjébe. A játék-

vezetõk erélytelen ténykedésé-
nek is köszönhetõen parázs ta-
lálkozón a váciak már 15 egy-
séggel is vezettek, de sajnos a
lélektani határt csak megköze-
líteni, átlépni nem tudták.

A végeredmény: Váci Re-
ménység SE - GEAC II 80-73,
összesítésben 125-139. Csapa-
tunk legjobb dobói: Tóth Ger-
gely 17, Jezerniczky Gábor 15,
Turczer Csaba 12, Konecsni
Guido 11 ponttal.  A Remény-
ség idén még kétszer lép pályá-
ra, hogy - várhatóan - a Herná-
di SE ellenében oda-visszavá-
gós rendszerben megküzdjön a
bronzérmekért.

CSURJA ZSOLT

LABDARÚGÁS
Csütörtökön ülésezett az MLSZ
Elsõfokú Licencadó Testülete,
hogy elbírálja a hiánypótlásra
felszólított sportszervezetek li-
cenckérelmét.

A hiánypótlások után minden
egyes sportszervezet kérelmét
elfogadta a testület, az Újpest FC
nemzetközi licencet, négy klub
NB I-es, tizenöt egyesület pedig
NB II-es licencet kapott - olvas-

ható a közleményben.
NB I-es licencet kaptak: Du-

nakanyar-Vác, Lombard Pápa
Termál FC, DVTK, Ferencvá-
rosi TC. NB II-es licencet kap-
tak: Bajai Labdarúgó SE, Bar-
csi SC, Bõcs, ESMTK, Hajdú-
böszörményi TE, Kozármis-
leny, Kaposvölgye VSC, Ka-
zincbarcikai SC, Maglód TC,
Makói TC, Mezõkövesdi SE,
Soproni Vasutas SE, Újbuda,
Vecsési FC, Dunakanyar-Vác.

KÉZILABDA
Az NB I/B 25. fordulójában:
Tököl KSK - Váci KSE-
Taxi2000 29-27 (15-16). Tö-
köl, városi sportcsarnok, 150
nézõ. Vezette: Bacs, Bán.

Váci KSE: TUBA KO-
VÁCS (kapus) - Pálffy 3 (3),
Dóczi 6, Krizsovszki 2, Hor-
váth 1, Pozsgai 8 (1), Szikra
2. Csere: Erdõs (kapus),
SOLYMOS, Gábori 1, Gál, SI-
MÁNYI 4, Doroszlai, Csík.
Edzõ: Laurencz László.

Kiállítások: Tököl 6, illet-
ve. 10 perc. Hétméteresek:
Tököl: 9/5, illetve 7/4.

Eredmény: 10. perc 7-7,
22. perc 12-12, 28. perc 13-
16, 40. perc 17-22, 48. perc
21-24, 51. perc 25-24, 53. perc
25-26, 56. perc: 27-27.

A megyei rangadón a ki-
eséstõl menekülõ, de a tavasz-
ra alaposan megerõsödött
(többek között a sokszoros
kubai válogatott Jose Savon-
nal) és a csoport második leg-
jobb eredményét produkáló
Tököl csapatánál vendéges-
kedtünk. Számunkra már az
egy pont is a harmadik helyet
jelenthette, így szikrázó össze-
csapásra volt kilátás.

A mérkõzés ennek megfele-
lõen hihetetlen feszültséggel és
keménységgel kezdõdött. A ha-
zaiak játéka teljes mértékben
Savonra épült, míg mi végre tel-
jes összeállításban, az õsszel
megszokott csapatjátékunkkal
operáltunk.  Nem is rosszul, hi-
szen könnyedén lõttük a gólo-
kat, míg védekezésben Solymos
és Tuba Kovács próbálta a ku-
bai akcióit meghiúsitani. Sajnos
a játékvezetõk túlságosan tisz-
telték a nagyobb nevet. Ennek
ellenére tartottuk magunkat, sõt
a félidõ végére növeltük is az
elõnyünket, melyet a hazaiak
két gyor góllal csökkentettek
minimálisra.

A második félidõ elején az-
tán még csodálatosabb játék-
kal rukkoltunk elõ, és Tuba
Kovácsnak sem lehetett gólt
lõnni, így elõnyünk a negyve-
nedik percre 5 gólosra nõtt, de
a zsüri és a játékvezetõk to-

vább fokozták a hazai csapat
támogatását és sorozatban
megadott hetesekkel és jogta-
lan kiállításokkal versenyben
tartották a hazaiakat. Ennek
ellenére az utolsó 5 percre
döntetlen állással futottunk
neki. Erre az idõszakra azon-
ban már látszott a játékosain-
kon a sok kihagyás és az el-
lenfél legrutinosabbjával sem
sikerült már mit kezdeni, így
a hazaiak számára kedvezõ
eredmény született. A bronz-
érem azért továbbra is a ke-
zünkben van, de annak meg-
szerzéséért az utolsó, hazai
pályán lejátszandó, Alba
Regia elleni meccsen gyõzni
kell. Ehhez szükség van a váci
fanatikus szurkolók biztatásá-
ra is, akik szenzációs bravúr-
hoz juttatták a város lánycsa-
patát. Vasárnap sikerünk ese-
tén mi is a város férfi kézilab-
dázásának legjobb eredmé-
nyét érhetjük el.

Laurencz László: - Végig
nagyon feszült hangulatú mér-
kõzés volt. Mindkét csapatnak
nagy volt a tét: a kiesés és a
bronzérem. Sajnos nem sike-
rült az egy pontot megszerez-
ni, mert bár teljes csapattal áll-
tunk ki, a visszatért játékosok,
a mérkõzés végére elfáradtak
és nem tudtuk ellensúlyozni já-
tékvezetõk és a zsürielnök ál-
tal támogatott Tököl játékát.

Van így ennek értelme?
Vereség, újabb bírói részrehajlás miatt

Tuba Kovács is próbálta a
kubai, Jose Savon akcióit
meghiúsitani

A váciak megkapták az elsõ-,
és másodosztályú licencet

Térségünk labdarúgó eredményei
Az NB III-as labdarúgó bajnokság Mátra-csoportjában: Du-
nakeszi Vasutas - Tura 0-3. A Pest megyei elsõ osztály-
ban: Veresegyház - Tárnok 2-2, és Pilis - Erdõkertes 2-0.
A megyei másodosztályban: Vác-Deákvár - Vácduka 0-2,
Kismaros - Göd 0-3, Nagymaros - Nagykovácsi 2-7, Le-
ányfalu - Szõd 7-1, Rád - Szokolya 3-0, Szigetgyöngye -
Tahitótfalu 1-3, Tápióság - Vácrátót 2-1 és Fót - Újszilvás
3-1. A megyei harmadosztály váci csoportjában: Szende-
hely - Perõcsény 1-2, Penc - Csõvár 0-2, Acsa -
Püspökszilágy 2-4 és Márianosztra - Kosd 2-2.

Bronzcsata a láthatáron

Szeretnél a Váci Naplónál dolgozni?
Egy lendületes csapat tagja lenni?
Lehet, hogy pont Téged keresünk!

Jelentkezz hirdetési asszisztensi

állásunkra és mutasd meg, mit tudsz!
A részletekért kattints a http://www.vaci-naplo.hu-ra!
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APRÓHIRDETÉSEK
Frissítve: 2010. május 17-én

ÁLLÁST KÍNÁLÁLLÁST KÍNÁLÁLLÁST KÍNÁLÁLLÁST KÍNÁLÁLLÁST KÍNÁL
Kft keres Amada típusú
élhajlító gépre szakmunká-
sokat. Kiemelt bérezés! Szál-
lás biztosított! Érdeklõdni: 06-
70/429-3129,  e -mai l  c ím:
mail.09@freemail.hu (623/04)

Cégünk keres gyakorlattal
rendelkezõ munkavállalókat
Siemens 840-D vezérlésû meg-
munkáló központra. Érdeklõdni:
06-20/667-5506, vagy 06-20/
589-9239 (624/04)

INGATLANINGATLANINGATLANINGATLANINGATLAN
Vác, Alsótörökhegyen 140
négyzetméteres, 3 szoba, konyha,
étkezõs, két garázsos házrész el-
adó. Tel.: 06-20/9-646-801.
(338/06)

Gödön 3 szobás + 2 félszo-
bás családi ház dupla komfort-
tal, engedménnyel sürgõsen el-
adó. Irányár: 38 millió forint. Tel.:
06-30/941-1360 (348/06)

Családi ház eladó, Vácon, a
Bácska-dûlõben. Csere is érdekel!
Érdeklõdni lehet: 06-20/509-
9423. (454/06)

Vácon a Grónár-dûlõben 3403
négyzetméteres földterület el-
adó. Víz, villany van. Érdeklõdni
lehet a 06-27/310-097-es telefon-
számon. (484/06)

Eladó Alsógödön egy 170
négyzetméteres, beépített tetõte-
res, családi ház. 4 szoba, 2 fél-
szoba, 2 fürdõszoba, 2 WC, nap-
pali, gázüzemû központi fûtés, be-
épített konyhabútor (gépészet:
hûtõ, fagyasztó, Pelgrim fõzõlap,
sütõ, fritõz, kõgrill). Telek: 700
négyzetméter. Jó fekvésû Pest
megyei kislakást beszámítunk. El-
adási irányár: 34 millió. Érdek-
lõdni lehet: 06-70/380-4144.
(499/06)

Deákváron a Cserhát utca 7.
szám alatt garázs eladó. Irány-
ár: 2,3 millió Ft. Tel.: 06-20/313-
9574. (549/06)

Nagymaroson 210 négyzet-
méteres, padlófûtéses (2 éve
belsõ teljes átalakítás), két fürdõ-
szobás családi ház eladó. 06-
30/551-9466, vagy 06-30/552-
7097. (583/06)

Családi okok miatt sürgõsen el-
adó (Váctól 4 km-re) Gombás,
Egyházmöge-dûlõben 602
négyszögöl telek. Rajta több-

féle gyümölcsfával és 12 négyzet-
méteres téglaház + terasz, villany
a telek végén. Érdeklõdni lehet
este 18 óra után a 06-27/305-129
telefonszámon. Irányár: 1,5 mil-
lió Ft. (604/06)

Vác Deákváron másfél szobás
beépített konyhás, egyedi gázfûté-
ses lakás családi okok miatt sür-
gõsen eladó. Irányár: 9 millió fo-
rint. Tel.: 06-20/924-4617(617/06)

50 négyetméteres egybenyitha-
tó, két helyiségbõl álló üzlethe-
lyiség kiadó+WC. Vác, dr.
Csányi László krt. (Rózsakert
szomszédságában) Tel.: 06-20/
974-4211 (619/06)

Dunai panorámás lakóház el-
adó Dunakeszin! Dunakeszi
központjában, csöndes környé-
ken önálló házrész szerkezetkész
állapotban eladó. Az ingatlan
paraméterei: földszint 58 négyzet-
méter, nappali (kandallókémény
kiépítve), 2 félszoba, fürdõszoba,
terasz; tetõtér 50 négyzetméter, a
belsõ beosztása szabadon alakít-
ható; 50 négyzetméter saját kert;
két gépkocsi számára udvari
beállóhely. A közelben bevásár-
lási lehetõség, orvosi rendelõ,
gyógyszertár, buszmegálló.
Irányár: 24,5 millió forint. Érdek-
lõdni: 06-70/380-4144 (620/04)

Vác Törökhegyen 200 négy-
szögölös városra nézõ építési
telek eladó. Víz, villany, gáz tel-
ken belül. Irányár: 7,7 millió fo-
rint Érdeklõdni:06-30/280-9087
(621/06)

VEGYESVEGYESVEGYESVEGYESVEGYES
Akciós tûzifa eladó. Tölgy,
cser, bükk, stb. keményfa. 1900
Ft/q gurigázva, 2200 Ft/q hasít-
va. Vác 10 kilométeres körzeté-
ben ingyenes kiszállítással. Ellen-
õrizhetõ súly! Tel.: 06-70/407-
2997. (485/10)

SZOLGÁLTATÁSSZOLGÁLTATÁSSZOLGÁLTATÁSSZOLGÁLTATÁSSZOLGÁLTATÁS
Parkettás vállal hagyomá-
nyos, szalag, laminált padló
lerakást. Csiszolás, lakkozás, ja-
vítás, recsegés megszüntetése.
Tel.: 06-70/505-1177 (243/17)

Házi ápolást, pelenkázást,
gyermekfelügyeletet vállalok.
Érd.: 06-70/222-0167 (595/17)

Festést, mázolást, tapétá-
zást vállalunk közületek részé-
re is. Érdeklõdni: 06-30/280-
9087 (622/17)

KONI BT AUTÓSISKOLA
(Vác, Csányi krt. 45. Telefon:
06-27/316-300) Gépjármûveze-

tõi tanfolyamot
indítunk: SM,
A, B, C1, C, E,
D kategóriák-
ban; belföldi
árufuvarozó és
személyszállító
szaktanfolyam;

TIR szaktanfolyam, ezenkívül in-
dul még ADR, NEHÉZ-, ILLET-
VE KÖNNYÛGÉPKEZELÕI ÉS
MOTORFÛRÉSZ-KEZELÕI
SZAKTANFOLYAM.

HALLÓ Mintabolt (Vác, dr.
Csányi L. krt. 29. (2-es fõút)
a város központjában. Tele-
fon: 27/317-380*, 06-20/
931-7380, fax: 27/511-382.
Nyitva: H-P: 8-17,  Szo.: 8-
12 óráig. HÁZTARTÁSI ESZ-
KÖZÖK: vízforralók 3290 Ft-tól,
külsõ-belsõ vezeték nélküli hõ-

mérõk, ele-
mek, ak-
kuk, töltõk,
l á m p á k !
Újdonság:
tolatóra-

dar (4 érzékelõs) 11990 Ft-
tól, 230V-os fogyasztásmérõ
4 990 Ft!  SZÁMÍTÁSTECHNI-
KA: számítógépek egyedi igény
szerinti összeállítása, gyártása,
javítása, programok telepítése,
vírusirtás. Kapható: LCD moni-
torok, nyomtatók, routerek, web
kamerák, egerek, mikrofonok,
fejhallgatók, hangfalak, írható
CD és DVD lemezek, memóriák,
FlashDrive-ok, infra és Bluetooth
portok. TÁVBESZÉLÕ ÉS IRO-
DATECHNIKA: számológépek,
diktafonok, telefonok 2599 Ft-
tól, hordozható telefonok 7990
Ft-tól, normál papíros faxok: 25

490 Ft-tól, telefon- és számító-
gép-kábelek, csatlakozók, videó
kábelek, átalakítók. Középisko-
lások részére számológépek
(CASIO, SHARP, SENCOR)  2
790 Ft-tól. KAPHATÓK: író-,
számoló-, pénztár- és másoló-
gépbe, nyomtatóba, faxba kü-
lönféle: eredeti és utángyártott
festékszalag, festékpor, tintapat-
ron, lézertoner, utántöltõ, máso-
ló-, fotó-, fax-, tekercs-, leporel-
ló papírok. IRODABÚTOR: bõr-
fotel: 29 999 Ft-tól! Profi számí-
tógépasztalok. Üzletünk: Lyo-ness
és ScienNet® termékpartner. Ked-
vezmény 7 %, Sodexho, Suli-
csekk, CADHOC, Ticket, Cafeteria
utalványokat elfogadunk! Üzle-
tünkben történõ vásárlásnál bank-
kártyát is elfogadunk!

Fehér Ferenc cipészmester
- Március 15. tér 16. Nyit-
va tartás: H-P  8-17 óráig.
Eötvös utcai cipészmester el-
költözött a Március 15. tér 16.
számba (porcelánbolt és kínai
bolt közötti
á t j á r ó b a ) .
V á l l a l u n k :
s a r k a l á s t ,
t a l p a l á s t ,
bõrtalp javí-
tást, sarokbélést, talpbélést,
ringlizést. Várjuk kedves új és
régi vevõinket.

RST Sütõipari Kft - Vác, Rádi
út 5. Telefon: 06-27/510-815,
06-20/353-9706. REMEK SÜ-
TÕIPARI TER-
MÉKEK! Ke-
nyérféleségek,
péksütemények,
finom pékáruk,
cukrászsütemé-
nyek. KIVÁLÓ MINÕSÉG! Egyedi
igények, kívánságok teljesítése.

HIRDESSEN INGYENESEN
WEBOLDALUNKON!

www.vaci-naplo.hu
Apróhirdetési akciónk állandó elõ-
fizetõink részére: Amennyiben bemu-
tatja szerkesztõségünkben az aktív elõfi-
zetését igazoló szelvényt, két megjelenést
(azaz 1.000 forintot) jóváírunk a feladott
hirdetéseibõl. Egy megjelenés alapára:
500 forint/darab.www.vaci-naplo.hu
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Vibrációs zsírszívás, arc-, szemhéj-, orr- és fülplasztika,
ráncfeltöltés, ajakvastagítás, emlõkorrekciós mûtétek,
hasplasztika és más esztétikai mûtétek, hegkorrekció,

anyajegyek és egyéb bõrelváltozások eltávolítása

Rendelési idõ: szerda 16-17 óra,
Rendelés helye: Vác, Argenti Döme tér 1-3,

Járóbeteg szakellátás épülete
Telefon: 30/6632-730, e-mail: lnagydr@gmail.com

Web: www.nagyplasztika.hu

 Dr. Nagy Lajos plasztikai sebész
fõorvos magánrendelése

Duna Gyógyház
 Vác, Kosdi út 6.

MOZGÁSSZERVI
PANASZOK KEZELÉSE

hagyományos
és alternatív módon

Telefon:
06-27/308-138,

mobil:
06-30/478-6860

MUNKAVÁLLALÁSRA is alkalmas OKLEVELET
adó (három nyelvû) MASSZÕRTANFOLYAM
indul Vácon június 10-én, Budapesten június 12-
én. Ára: 45.000 forint (részlet fizetési lehetõség).

Tel:06-30/30-21-487   Nyilv. szám:14-0032-06

Az idei Radnóti-napok alkalmá-
val május 5-én háromnapos ese-
ménysorozat vette kezdetét isko-
lánkban.

Az elsõ napon névadónkra,
Radnóti Miklós születésének 101.
évfordulójára emlékeztünk. Em-
lékünnepségünkön Vác város
társintézményinek vezetõi is tisz-
teletüket tették.  E napon, a hazai
költészet és mûfordítás egyik leg-
kiemelkedõbb alakjára emlékez-
ve újjáélesztettük egyik feledés-
be merült hagyományunkat, a
Radnóti Miklós Emlékplakett ado-
mányozását.

A Radnóti Miklós Emlékpla-
kett az intézmény által odaítélt
belsõ kitüntetés, szakmai elis-
merés, melynek átadására elsõ
ízben 1985-ben került sor.  Azok
a pedagógusok, diákok részesül-
tek ilyen elismerésben, akik a
tanév során munkájukkal nagy-
mértékben hozzájárultak az is-
kola fejlõdéséhez. Varga
Györgyné, Jutka néni, a Radnó-
ti kultusz megteremtõje az idén,
2010-ben második alkalommal
vehette át Laczi István igazga-
tótól ezt a megtisztelõ kitünte-
tést.

Az idei tanévtõl emlékplaket-
tet munkájuk elismeréseként ki-
zárólag diákok kaphatnak, akik a
nyolc év során folyamatosan és
eredményesen tevékenykedtek az

iskola érdekében és kimagasló ta-
nulmányi eredményükkel öregbí-
tették iskolánk hírnevét.  Az em-
lékplakett a tantestület javaslata,
véleménye alapján kerül odaíté-
lésre. Évente egy emlékplakett ta-
lál gazdára, melyet a kitüntetett
az évzárón, illetve a ballagáson
vehet át.

A Radnóti Miklós Emlékpla-
kett készítõje Csíkszentmihályi
Róbert szobrász- és éremmûvész.

A kitûntetés 10 centiméter át-
mérõjû, 5 miliméter vastagságú,
alakja kör, középen Radnóti Mik-

lós portréja látható, bal oldalon
Radnóti felirat, jobboldalon a ké-
szítõ (Cs. R.) monogramja és a
készítés (1985) évszáma olvasha-
tó.

Az ünnepség méltó lezárása-
ként a diákönkormányzat képvi-
selõi helyezték el az emlékezés
virágait Radnóti szobránál.

A második napon került sor a
már hagyományos tanulmányi
versenyek megrendezésére alsó és
felsõ tagozatban. Mártonffy Éva
testnevelõnk szervezésében pedig
ügyességi sportversenyen mérhet-

Emlékünnepség a Radnóti
Miklós Általános Iskolában

ték össze erejüket városunk isko-
láinak alsó tagozatos tanulói.

A háromnapos program meg-
koronázásaként egy bemutató ki-
állítás nyílt a váci Arcus Galériá-
ban iskolánk diákjainak munkái-
ból. Az Arcus munkatársainak jó-
voltából a 2010-es évben a váci
általános iskolák bemutatkozási
lehetõséget kaptak, kapnak, mely-
nek középpontjában a gyermek-
munkák bemutatása áll. Ebben a
hónapban a Radnóti Miklós Ál-
talános Iskola növendékeinek re-
mekmûveibõl, alkotásaiból látha-
tunk összeállítást a galériában.

Kuruczné Paál Mária tanítvá-
nyainak tûzzománc képei ejtik
ámulatba az idelátogatókat, vala-
mint Pálinkó István tanár úrnak
köszönhetõen igazi tehetségek
színes palettája tárul elénk a ki-
állításon.

E napnak estéjén a szülõi
munkaközösség kezdeményezé-
sére jótékonysági bál zárta a Rad-
nóti-napok elnevezésû program-
sorozatot. Nemes cél vezérelte a
bál szervezõit. Az iskolai udvar
élhetõbbé, ingergazdagabbá téte-
lét tûzték ki célul, hogy a tanórák
közötti szünetekben a gyermekek
aktív mozgással kikapcsolódhas-
sanak, feltöltõdhessenek. Ezért
fából készült játszótéri játékok
létesítésére ajánlották fel a bál
bevételét. A környezet megvál-
toztatásával a viszonyok megvál-
toztatása is - egymásra figyelés,
értékek megõrzése, megóvása -
eszköze lehet az egészséges sze-
mélyiség formálásnak. Cseleked-
jünk!

 SZÁDOCZKI GABRIELLA

SZABADIDÕ-SZERVEZÕ

NÕGYÓGYÁSZATI MAGÁNRENDELÉS
Dr. Fekete Zoltán szülész-nõgyógyász
osztályvezetõ fõorvos magánrendelése

Vác, Köztársaság út 23. (Központi Gyógyszertár mellett)

Nõgyógyászat, várandós nõk gondozása, meddõségi kivizs-
gálás, rákszûrés, ultrahangvizsgálat.

Rendelési idõ: szerda 15-17 óráig. Bejelentkezés: 06-
30-663-2442.
Budapesten: Maternity Szülészeti és Nõgyógyászati Magán-
klinika, XII. ker. Kútvölgyi út 4. Nõgyógyászat, fogamzás
elõtti egészség-tanácsadás, menopauza tanácsadás, váran-
dós nõk gondozása.

Rendelési idõ: kedd 16-19 óráig. Bejelentkezés: 06-1-
213-4222. Honlap: http://www.maternity.hu/dr-fekete-zoltan

Varga Györgyné, Jutka néni átveszi a kitüntetést Laczi Ist-
ván igazgatótól
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Névnapok Idõjárás Lottószámok

május 18. Erik,

Alexandra

május 19. Ivó, Milán

május 20. Bernát,

Felícia
Változó

fronthatás
várható

NAPPAL:
12 – 15 oC

ÉJSZAKA:
7 – 9 oC

Ötös lottó:
15, 37, 51, 83, 86

Jokerszám:
 559 458

Hatos lottó:
5, 6, 22, 26, 30, 45

“Soha ne félj kimondani azt, amirõl
egész lelkeddel tudod, hogy igaz.”

 MÁRAI SÁNDOR

Ma eleinte még erõsen
felhõs lesz az ég, és
továbbra is várható
esõ. Holnap délelõtt
jobbára napos idõ vár-
ható, majd délután
megnövekszik a felhõ-
zet, és szórványosan
fordul elõ záporesõ.
Csütörtökön a több
kevesebb napsütés
mellett délután meg-
növekszik a felhõzet,
és szórványosan ala-
kulnak ki záporok.

Június 2-án, szerdán, 18 órakor
a Madách Imre Mûvelõdési
Központ Végh Dezsõ termében
tart elõadást a neves Kõrösi
Csoma Sándor kutató. Ezúttal
tanítómesterérõl, Aurélien
Sauvageot- ról fog beszélni, aki
a francia finnugor tudomány
megalapítója volt.

Aurélien Sauvageot (1897-
1988) Franciaországban alig,
Magyarországon, mint nyel-
vészt és szótárkészítõt isme-
rik.

Az École normale supé-
rieure-ben szerzett tanári dip-
lomát. 27 évesen érkezett Bu-
dapestre, ahol 1923-1931 kö-
zött az École normale
supérieure mintájára létreho-
zott Eötvös József Collegi-
umban tanított francia nyelvet
és irodalmat. A tanítás mellett
finnugor tárgyú disszertációján
is dolgozott, amelyet Párizsban
védett meg 1929-ben. Baráti
köréhez tartozott Kodály Zol-
tán, Gombocz Zoltán (1877-

1935), a Nyugat írói.
Sauvageot-ról írta Bálint

György Az Est címû lap 1930.
október 18-i számában, hogy a
francia és a magyar kultúra "ki-
váló összekötõ tisztje", míg Ba-
jomi Lázár Endre (1988) min-
den idõk egyik legnagyobb ma-
gyarbarát franciájának nevezi.

Bernard Le Calloc'h egyko-
ri tanáráról négy nyelven (ma-
gyarul, franciául észtül, finnül)
írt könyvet. Amennyiben az elõ-
adás napjáig megjelenik, úgy a
szerzõ a helyszínen dedikálja.

Egy héttel késõbb az Idõsek
Akadémiáján (Idõsek Bejáró
Otthona, Vác, Budapesti fõút
61.), június 9-én délelõtt 10 óra-
kor II. Rákóczi Ferenc vissza-
vonulása Grosbois-ba címmel
fog elõadást tartani.

Bernard Le Calloc'h-ot,
2009-ben az a megtiszteltetés
érte, hogy a Székely Nemzeti
Tanács által alapított Gábor
Áron díjban részesült.

SZÉKELYHIDI FERENC

NEKTÁR
2600 Vác, Csányi

L. krt. 53
Minden nap

05.30-tól 22 óráig

Friss tõkehús
a hét minden napján!

- Házi csirke egész 589 forint/kg
- Csirkemell 899 forint/kg
- Sertéskaraj 929 forint/kg
- Sertéscomb 879 forint/kg
- Sertéstarja 849 forint/kg
- Sertéslapocka 879 forint/kg

HÚSRENDELÉS  6-tól 14 óráig
tel.: 06-27/503-410

SAJTKÜLÖNLEGESSÉGEK, ÉS FRI SS
ZÖLDSÉGÁRU MINDEN NAP!

Bernard Le Calloc'h
váci elõadása

A büszke nagymama
Lehet-e nagyobb öröm annál, amikor a nagyszülõ látja az unokáiban
az õ álmainak megvalósulását? Én úgy gondolom, hogy nem!

Ezt éltem át  - már sokadszor -, amikor unokáim az öröm könnyeit
csalták a szemembe. Városi népdalverseny szereplõi voltak a
Földváry Károly Általános Iskola színvonalas mûsorán. A sok te-
hetség között Szilvi (képünkön jobbra) egyéni éneklésével kiemel-
kedõ arany, Luca (képükön balra) pedig párosban bronz oklevelet
szerzett gyönyörû énekhangjával. Mindketten az iskola példás ta-
nulói. A megyei biológia tanulmányi versenyen Szilvi a 7. lett, Luca
pedig délutánonként még külön tornára is jár.

Többszörös nagymamaként kívánom mindenkinek ezt az érzést!
FALUDI BÉLÁNÉ

Bernard Le Calloc'h 2009-ben az Idõsek Akadémiáján
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Gyógyszertári ügyelet

A 20. héten:
Május 18. Vácz Remete Gyógyszertár, május 19. Gyöngyvirág
Gyógyszertár, május 20. Szent Rókus Gyógyszertár, május 21. Dr.
Hella Patika, május 22. Fekete Kígyó Gyógyszertár május 23. Alsó-
városi Gyógyszertár.

A következõ hétfõn, 24-én: Deákvári Gyógyszertár

Orvos
Vácott az éjszakai orvosi ügyelet a 06-27/620-620/1465-ös melléken hívható
hétfõtõl csütörtökig este 7 óra és reggel 7 óra között, illetve pénteken 16 órá-
tól hétfõn reggel 7 óráig. Vidéki háziorvosi ügyelet (Kosd, Acsa, Csõvár,
Püspökhatvan, Galgagyörk, Rád, Penc, Kisnémedi, Püspökszilágy, Szõd, Csö-
rög, Szõdliget, Vácduka, Vácrátót, Váchartyán): hétköznapokon 17 órától más-
nap reggel 7 óráig. Szombaton, vasárnap és ünnepnapokon, valamint tovább-
képzési napokon 24 órás, egész nap. Az ügyelet helye: váci mentõállomás,
tel.: 06-27/314-862. Mentõk (súlyos esetben): 104.

Váci Napló – megjelenik kedden és pénteken.Váci Napló – megjelenik kedden és pénteken.Váci Napló – megjelenik kedden és pénteken.Váci Napló – megjelenik kedden és pénteken.Váci Napló – megjelenik kedden és pénteken. Fõszerkesztõ: FURUCZ ZOLTÁN (Tel.: 27/305-581). Szerkesztõség telefon/fax: 27/316-100. Szerkesztõségi olvasószolgálat
munkanapokon 9 és 15 óra között: Vác, Csányi krt. 45. I. emelet  * Levelezési cím: 2601 Vác, Pf 64. Interneten levelezés: szerkesztoseg@vaci-naplo.hu Kiadja a Garmondtext Lap- és Könyvkiadó Kft, 2167
Vácduka, Petõfi S. u. 28. Felelõs kiadó: a kft vezetõje. Nyomtatás: Garmondtext Lap- és Könyvkiadó Kft. Felelõs vezetõ: a kiadó vezetõje. Terjeszti a Lapker Zrt, a Posta és a kiadó. Elõfizethetõ a hírlapkézbe-
sítõnél és a kiadónál, megvásárolható az újságárusoknál. Elõfizetési díj: egy hónapra 910 forint, negyedévre 2730 forint. HU ISSN 1216-4313.

Ü G Y E L E T E K

Minden, ami taxi! Váci Teletaxi!
Tel.: 06-27/301-555

A tudatos fogyasztói magatar-
tás kialakításához elengedhe-
tetlenül szükséges a fogyasz-
tók számára, hogy tisztában
legyenek jogaikkal, kötelessé-
geikkel, a jogérvényesítés le-
hetõségeivel.

Ennek érdekében A tudatos
fogyasztói magatartás kialakítá-
sa és fogyasztóvédelmi szakem-
berképzés a kiszolgáltatott fo-
gyasztók védelmének érdekében
elnevezésû TÁMOP-5.5.6-08/1-
2008-0001 azonosító számú - pro-
jekt keretében az Európai Unió tá-
mogatásával, az Európai Szociá-
lis Alap társfinanszírozásában
kerültek megrendezésre a FEOSZ
fogyasztóvédelmi rendezvényei.

A rendezvényeket a jogaikat
kevésbé ismerõ, életkoruknál
vagy társadalmi helyzetüknél fog-
va kiszolgáltatott helyzetben lévõ
fogyasztók részvételével valósí-
totta meg a Szövetség. Így elju-
tottunk az Õszikék Idõsek Klub-
jába, a Kõbányai Cigány Kisebb-
ségi Önkormányzat segítségével
a roma lakossághoz, és a Vakok
és Gyengénlátók Hermina Egye-
sülete, a Vakok és Gyengénlátók
Közép-Magyarországi Regionális
Egyesülete és a Mozgássérültek
Budapesti Egyesülete részvételé-
vel a fogyatékkal élõkhöz is.

Vácott két rendezvény meg-
tartására került sor május 12-én
10 órakor az Idõsek Otthona és
Klubjában (Budapesti Fõ út 61.)
és 15 órakor Duna-Dráva Cement

Kft sportközpontjában (Veressip-
kás u. 1.), ahol összesen 68 nyug-
díjas vett részt és tájékozódott az
õket érintõ fogyasztóvédelmi kér-
désekben.

A rendezvények fõ témái
ugyan az üzleten kívüli értékesí-
tési formák, a pénzügyi szolgál-
tatások, és a közüzemi szolgálta-
tások voltak, a résztvevõk ugyan-
akkor bármely fogyasztóvédelmi
kérdésben megoszthatták, és a
jövõben is megoszthatják kérdé-
seiket, tapasztalataikat a jelenlé-
võkkel. Természetesen a projekt
keretében elkészült kiadványok-
ból is válogathattak a résztvevõk.

A legfontosabb felvetett prob-
lémák a közüzemi számlák érthe-
tetlensége, a hitelintézetek szer-

zõdéseinek bonyolultsága, a biz-
tosítási szerzõdések megkötésé-
vel kapcsolatos, az idõseket sú-
lyosan sértõ anomáliák, és a há-
zaló kereskedéssel, de különösen
az utazással egybekötött termék-
bemutatókkal kapcsolatos problé-
mák.

Ezen kívül mindenhol kiemelt
hangsúlyt kapott az a tény, hogy
ezen kiszolgáltatott rétegek mi-
lyen nagy mértékû információhi-
ánnyal rendelkeznek.

Összefoglalva: 5 rendezvé-
nyen összesen 275 kiszolgálta-
tott fogyasztóval sikerült meg-
ismertetni jogaikat, és természe-
tesen a megjelent kiadványok-
ból is kiválaszthatták az õket ér-
deklõket.

Lezárultak a fogyasztóvédelmi
rendezvények városunkban is

Súlyosbodó
panaszok

menstruáció alatt
Egy vizsgálat eredményei szerint
az irritábilis bélszindróma, a
fibromyalgia és a hólyaggyulla-
dás tünetei felerõsödnek a nõk
havi vérzése elõtt és alatt - írja
az informed.hu a WebMD-re hi-
vatkozva. Mindhárom az auto-
nóm idegrendszer betegsége,
mely irányítja többek közt a vér-
nyomást és a hólyag mûködést.
Ezek a funkciók az akarattól füg-
getlenek.

A kutatók feltételezték, hogy
miután hasonló, az autonóm ideg-
rendszerrel kapcsolatos történések,
mint a migrén vagy az ájulás is vál-
tozhatnak a menstruációtól függõ-
en, így ezek a kórképek hasonlóan
viselkednek.

Az irritábilis bélszindrómát al-
hasi fájdalom, székrekedés és has-
menés, felfúvódás jellemzi, a
fibromyalgia testszerte okoz fáj-
dalmat, a hólyaggyulladás pedig a
vizeléskor fájdalommal jár.

A vizsgálatban 78 IBS-ben
szenvedõ, 77 fibromylagiás és 129
hólyaggyulladásos nõ töltött ki kér-
dõívet tünetei súlyosságáról a havi
ciklussal összefüggésben. Az IBS-
betegek 25, a fibromyal-giások 18,
míg a hólyaggyulladásban szenve-
dõk 9 százaléka számolt be arról,
hogy menstruáció elõtt vagy alatt
a fájdalmai fokozódnak, amit a
kutatás vezetõje szerint a hormon-
szintek változások okozhatnak.

Az ösztrogén fájdalomcsillapí-
tó, illetve a fájdalmat megelõzõ
hatású, szintje a menstruáció elõtt
és alatt a legalacsonyabb, ez okoz-
hatja a vizsgálatban tapasztalt je-
lenséget.
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A Területi Összefogással a
Megelõzésért Alapítvány, a
Pest Megyei Baleset-megelõ-
zési Bizottság és a Vác Város
Környezetvédelméért Alapít-
vány Egészségtábor 2010 cím-
mel idén is meghirdette kör-
nyezetvédelmi, drogmegelõ-
zési és baleset-megelõzési pá-

lyázatát. Az eredményhirde-
tésre szerdán került sor a Ma-
dách Imre Mûvelõdési Köz-
pont aulájában.

A kiállítást a szervezõ alapít-
ványok képviselõi, Bíró
György, környezetvédelmi
szakember, Bozsó Zoltán rend-
õr dandártábornok, a Budapes-
ti Rendõr-fõkapitányság köz-
biztonsági fõkapitány-helyette-
se és dr. Schilling Tibor orvos

nyitották meg. A rendezvényen
hirdették ki, hogy kik azok a
gyerekek - 6., 7. osztályos ta-
nulók –,  akik a nyáron rende-
zendõ egészségtáborban részt
vehetnek.

A pályázatra ismét rengeteg
munka érkezett be.

- Most is nehéz helyzetben

volt a zsûri, hiszen több mint
180 munka érkezett be. Annyi-
ra sok, hogy nem is tudtuk
mindet kihelyezni, mert nin-
csen rá hely. Idén tíz település-
rõl és számos iskolából kap-
tunk pályamûveket - mondta
Bíró György.

Azok a diákok, akik még
nem érték el a megfelelõ kort a
táborozáshoz, ajándékban ré-
szesültek.

Egészségtábor 2010:
száznyolcvan alkotás
érkezett a felhívásra

A meghirdetett pályázatra több mint 180 alkotás érkezett be

Május 29-én, szombaton 9.30-
tól 14 óráig a váci fõtéren a Ka-
tona Lajos Városi Könyvtár sze-
retettel vár minden érdeklõdõt
könyvtárat népszerûsítõ ren-
dezvényére. A programok a csa-
ládok részére számos szórakoz-
tató lehetõséget nyújtanak.

Jelmezversenyt hirdetünk
gyermekek számára, amelyre me-
seszereplõknek lehet beöltözniük.
Rajzversenyt szervezünk két téma-
körben: "Kedvenc sárkányos me-
sém" vagy "Az én könyvtáram".
A versenyek résztvevõinek aján-
dékokkal kedveskedünk.

Játékokkal és kézmûves foglal-
kozásokkal várjuk az érdeklõdõ-
ket: kavicsfestés és dekupázsolás,
könyvjelzõkészítés, színezés, arc-
festés, rovásírás és lúdtollal írás,
zsákbamacska és további megle-
petések. Szellemi totókat tölthet-
nek ki a felnõttek és a gyerekek is.
A könyvtárosaink tájékoztatást
nyújtanak az intézmény megújuló
szolgáltatásairól, a könyvtári hon-
lap és a katalógus használatáról. A
nap folyamán kihelyezett folyó-
irat-olvasó áll az olvasók rendel-
kezésére és alkalom lesz kedvez-
ményes beiratkozásra is.

Többféle zenei és szórakozta-

tó program várja vendégeinket:
fellép a Váci Ifjúsági Fúvószene-
kar egyórás hangversennyel. Be-
mutató "Zene-bölcsi" foglalkozást
tart Balázs Erzsébet óvodapedagó-
gus kisgyermekek és mamáik ré-
szére. A Fónay Önképzõköri Szín-
ház mesejátéka, a Mesél az erdõ,
Wass Albert mûve alapján készült.
A  MéG Színház A táltos csikó
címmel látványos, tüzet okádó ha-
talmas sárkánnyal, maszkos figu-
rákkal és egyéb bábokkal, vala-
mint élõ szereplõkkel  megjelenõ
mûsorát is láthatják.

A rendezvény fõ támogatója a
Pest Megyei Tudásexpressz TÁ-
MOP-3.2.4-08/1/KMR-2009-0020
pályázat, amelynek keretében ké-
szül a városi könyvtár új tájékoz-
tatója.  További támogatóink: Vác
Város Önkormányzata, a Madách
Imre Mûvelõdési Központ, a
Book-line.hu Nyrt, a Könyvtárel-
látó Kht, a Floch Cukrászat,
Neubrandt Bt, és Cservenák Péter
helytörténész.  A rendezvényeken
a részvétel ingyenes!

Rossz idõ esetén a programokat
a Váci Értéktár emeleti nagytermé-
ben rendezzük meg (Vác, Köztár-
saság út 19.). A szervezõk remélik,
hogy minél több család elmegy a
rendezvényre és jól érzi magát!

Tudásexpressz: rendhagyó
szabadtéri könyvtári nap


